



В Чеченской Республике перед судом предстанет бывший руководитель республиканского управления по недропользованию по обвинению в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления по недропользованию по Чеченской Республике, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, обвиняемый в мае 2013 года, будучи начальником управления «Чеченнедра» и являясь председателем конкурсной комиссии, предложил представителю ОАО «Ставропольнефтегеофизика» положительно рассмотреть вопрос о заключении государственного контракта на сумму 80 миллионов рублей по геолого-геофизическому исследованию на территории республики.

При этом обвиняемый выдвинул требование представителю о передаче ему за совершение указанных действий денежных средств в размере около 10% от стоимости контракта.

В конце мая 2013 года конкурсной комиссией под председательством обвиняемого были рассмотрены заявки участников на заключение вышеуказанного государственного контракта, по результатам которого конкурс выиграло ОАО «Ставропольнефтегеофизика».

В соответствии с договоренностью о денежном вознаграждении, в июле 2013 года в Грозный представителем ОАО «Ставропольнефтегеофизика» обвиняемому была передана часть денежных средств в размере 2 миллионов рублей, а затем через месяц в Кабардино-Балкарской Республике обвиняемому передали в качестве взятки оставшиеся 4 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128495>